

建安区 专版

许昌报业传媒集团
建安区教体局 联合主办

我爱您，祖国

建安区魏风路小学十里铺校区
五(1)班 王紫涵

在世界的东方，
有一个神奇而美丽的国家，
它就是中国。
它经历了岁月的洗礼，
早已变得富饶！

我出生在一个充满神秘的圣地，
一个欣欣向荣的地方，
一座正在迅速发展的城市！
我为出生在这座美丽的城市而骄傲。

如果我是一位诗人，
我将用最美好的语言来赞美它。
如果我是一位画家，
我将用最漂亮的颜色去描绘它。
如果我是一位歌唱家，
我将用最好听的歌喉去歌唱它。

祖国十月的花，
它灿烂辉煌，
因为它在我心中有 56 种芬芳。
啊，这芬芳在我心中四季难忘，
从春天的桃花吐艳，
到严冬的稻花飘香，
从炎夏荔枝满树的福建山村，
到秋天葡萄成熟的吐鲁番果香……
天天彩花开放，季季丰收在望。

我看到了最绚丽的景象，
还有它的雪白和碧绿，
美如黎明的晴空，
未来的希望……
我爱您，我的祖国！
(辅导老师 孙改红)

我的家乡



建安区五女店实验学校
六(6)班 王文涵
(辅导老师 郑水治)

记忆深处的一件事

建安区五女店实验学校 六(3)班 姬美茜

在日常生活中，我经历过的事有很多很多，像贝壳、繁星、落叶，数都数不清。这些事情中有的伤心，有的高兴，有的激动，一个比一个难忘。而今天，我要给大家讲的是记忆中最深刻的一件事。

记得那是一个阳光明媚、空气清新的早晨，我高高兴兴地走着去上学。忽然，我的一个同学骑着自行车在我身边“嗖”的一下就骑走了，而我还慢腾腾地在后面走着。从那时起，我就下定决心，一定要学会骑自行车，如果学会了，骑着自行车去上学，既省时又省力，自由自在的，多好啊！于是，我向爸爸提出了这个要求。刚好我家也有一

辆自行车，爸爸也下了决心，要让我学会。

刚开始，我小看了自行车，觉得不就是骑上去，蹬着脚轮就能行走，有什么大不了的。可事实证明，我的想法是错误的，我刚骑上去就摔了个“狗吃屎”。为了保证我的安全，爸爸便跟在自行车后面，扶着自行车的后座，保持自行车的平衡，不让我摔倒。可是经过几次的失败，我终究还是没了信心。爸爸鼓励我说：“功夫不负有心人，相信你一定能行的。”最终，经过我的不懈努力和爸爸的耐心教导，我终于成功了。

这件事会永远存留在我的记忆深处，因为它让我明白了，只要不懈努力，就会成功的道理。

(辅导老师 崔鹏超)

我的“不妈”

建安区五女店实验学校
五(2)班 尚祎萱

不高不低的个子，不长不短的头，不大不小的眼睛，看，连样子都有那么多“不”字，就数我的“不妈”了。

每次我一放学回家，“不妈”就给我上演“口水喷泉”。我一进家门，她就说：“不要把书包扔在地上，不要不换拖鞋就进家门，不要随地扔垃圾，不要忘记打扫卫生，不要忘记上厕所，上厕所也不要不冲水，一定要把手洗干净。”

在不妈不仔细做作业，想偷懒时，“不妈”又要说：“做作业不要三心二意，不能玩手机，不能胡乱写，字体不要潦草。”当我吃饭时，她会说：“吃饭不能讲话，饭前要洗手，眼睛不能离开碗，不能挑食，不能浪费。”当我上学时，她会给我说：“上课的时候一定要认真听，不要开小差儿，下课一定不能做危险动作，注意安全，听到了吗？说话。”“哦。”我应付了一句。

你们知道“不妈”的唠叨来源于哪里吗？来自心里对我无限的爱。如果母亲不爱你，她还会管你穿的暖不暖，吃得饱不饱吗？

这就是我的“不妈”。虽然她很啰嗦，但是她爱我呀！

(辅导老师 王晓燕)

我与爸妈共成长



建安区魏风路小学十里铺校区 四(1)班 陈怡霖
(辅导老师 蔡英歌)

难忘的阅兵仪式

建安区椹涧乡常庄小学 四(2)班 杨浩轩

今年的国庆节意义非凡，是新中国的 70 岁生日，比往年的国庆节热闹了许多，大街小巷到处都是红旗飘飘，街道商铺门前、学校门口、商场里面都插着一面面五星红旗，十分抢眼。

“56 个民族，56 朵花，56 个兄弟姐妹是一家……”每当听到这首歌，我的心中不由得升起一股自豪之情，14 亿人民共爱一个家——中国。

10 月 1 日上午 10 点整，激动人心的阅兵仪式开始了。伴随着国歌，五星红旗冉冉升起，在场的人都仰望着五星红旗，内心都感到骄傲与自豪！习近平主席向解放军挥手致意，解放军高声回答：为人民服务。他们是最可爱的人！

阅兵正式开始了，解放军英姿飒

爽、步伐整齐地从天安门走过。我看得目瞪口呆，场面十分震撼，不知道他们付出了多少汗水与泪水才做到的。有人说他们在三个月前就开始排练了，真是台上一分钟，台下十年功啊！接下来，海、陆、空和特战部队走来，向全国人民展示祖国先进的核武器，无人作战机、导弹、信息作战部队、电子对抗侦察机……祖国真强大！

看，海上巡逻梯队起飞了。五颜六色的彩烟像腾飞的翅膀，划过天空，引起观众一片欢呼声。

小康路上歌美花香，70 年来祖国人民已经脱贫致富，没有共产党，就没有新中国，祝祖国母亲蒸蒸日上，繁荣昌盛，更加富强！

(辅导老师 杨巧芳)

美好的相遇

建安区实验小学 四(7)班 谢若溪

走进书的世界，与它相遇，品味书的芳香。

我带着好奇心走到它面前。它没有说话，只是用一个个黑粗的字体告诉我。我把它轻轻地放在手心里，它并不重，但其中的字字句句真的是无法言表。它微笑着望着我，想要把它的全部都告诉我，我静静地聆听着。

当我那品味的眼神掠过去，时间虽短，但它无比欣慰，因为它完成了作者安排的使命，一动不动地向我微笑着。

页码无声的改变着，我对它了解得越来越多，直到平静地翻完最后一页，它的全部，它的一切，我便知道了。我向它握手，告诉它：我喜欢它这个朋友。即便是以后还会再遇到像它这样令我神往的朋友，我也不会忘记它。我兴奋地回忆和它在一起的点点滴滴，留恋它那黑粗的字体，欣赏它迷人的芳香。

在与它相遇中，我感受到了心灵的震撼，提升了精神境界，深谙那种迷人的芬芳。

(辅导老师 宋芳芳)



关注小记者微信
了解小记者活动
参与更多精彩活动